

Curriculum vitae

Informații personale

Nume / Prenume **Dobrinescu/ Anca Mihaela**
Adresă(e) Str. Rahovei nr. 16, 100028, Ploiesti, România
Telefon(oane) +40(721) 275 250
E-mail(uri) adobrinescu@upg-ploiesti.ro
Data nașterii 21.02.1963

Experiența profesională

Numele și adresa angajatorului Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești

2014 și în prezent
Postul ocupat Profesor universitar
Activități și responsabilități principale Titular de curs la disciplinele Comunicare interculturală (master), Manifestări ale (post)modernității în context intercultural: fenomenul artistic modernist (master), Scrierea proiectelor și Management de proiect (master) Literatură britanică și americană modernistă și postmodernistă (licență).

2005 – 2014
Conferențiar universitar
Titular de curs la disciplinele Comunicare interculturală (master), Manifestări ale (post)modernității în context intercultural: fenomenul artistic modernist (master), Cultură și civilizație engleză (licență), Istoria literaturii engleze (Modernism și Postmodernism) (licență).

1994 – 2005
lector universitar
Titular de curs la disciplinele: Cultură și civilizație engleză, Istoria literaturii engleze (Evl Mediu și Renașterea), Istoria literaturii engleze (Modernism și Postmodernism) (licență). Activitate de seminar la disciplinele: Cultură și civilizație engleză, Istoria literaturii engleze (Evl Mediu și Renașterea), Istoria literaturii engleze (Modernism și Postmodernism) (licență), limba engleză – curs practic, limba engleză pentru studenții specializărilor nefilologice.

1990 – 1994
Asistent universitar
Activitate de seminar și lucrări de laborator la disciplinele: limba engleză – curs practic, limba engleză pentru studenții specializărilor nefilologice.

Școala cu clasele I-VIII, Homorâciu, Jud. Prahova

1989 – 1990
Profesor de limba engleză
Planificarea, proiectarea și susținerea orelor de limba engleză pentru elevii ciclului gimnazial.

Liceul industrial nr. 2 Moreni, Jud. Dâmbovița

1985 – 1989
Profesor de limba engleză și franceză
Planificarea, proiectarea și susținerea orelor de limba engleză și franceză pentru elevii ciclului liceal



Numele și adresa angajatorului	Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești
Perioada	2016 - 2020
Funcția ocupată	Prorector Programe de studii și managementul calității
Activități și responsabilități principale	Coordonarea activităților în domeniul programelor didactice universitare, asigurarea funcționării Sistemului de Management al Calității la nivelul Universității și aplicarea tuturor prevederilor din actele normative în vigoare privind calitatea, coordonarea întocmirii și actualizării metodologiilor, regulamentelor și procedurilor aferente procesului didactic și managementului calității.
	2012 - 2016
	Decan al Facultății de Litere și Științe
	Reprezentarea facultății în relațiile cu studenții, cu personalul didactic și didactic auxiliar și cu mediul economico-social și cultural extern, coordonarea activității de întocmire și revizuire a planurilor de învățământ pentru domeniile și specializările de la studiile universitare de licență și masterat și a tuturor documentelor conexe acestor planuri, lansarea comenzilor pentru îndeplinirea sarcinilor didactice, coordonarea procesului de întocmire a documentației pentru autorizarea, acreditarea și autoevaluarea periodică a programelor de studii din cadrul facultății.
	2002 - 2012
	Prodecan al Facultății de Litere și Științe (2005-2012)
	Atribuții, în limita responsabilităților delegate de decan, de reprezentare a facultății în relațiile cu studenții, cu personalul didactic și didactic auxiliar și cu mediul economico-social și cultural extern, coordonarea activității de întocmire și revizuire a planurilor de învățământ pentru domeniile și specializările de la studiile universitare de licență și masterat și a tuturor documentelor conexe acestor planuri, lansarea comenzilor pentru îndeplinirea sarcinilor didactice, coordonarea procesului de întocmire a documentației pentru autorizarea, acreditarea și autoevaluarea periodică a programelor de studii din cadrul facultății.
	2000 - 2002
	Secretar Științific al Facultății de Litere și Științe (2000-2002)
	Atribuții, în limita responsabilităților delegate de decan.
Educație și formare	
Perioada	1993-2001
Calificarea / diploma obținută	Doctor în Filologie
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Limba și literatura engleză/ cercetare în domeniul literaturii engleze
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din București, România
Perioada	1981-1985
Calificarea / diploma obținută	Diploma de licență, domeniul Filologie, specializarea Engleză –Franceză
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Limba și literatura engleză, Limba și literatura franceză
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din București, Facultatea de Limbi și Literaturi Străine

Perioada	1977 - 1981
Calificarea / diploma obținută	Diploma de Bacalaureat
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Domeniul Filologie-Istorie
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Liceul „Constantin Dobrogeanu Gherea”, Ploiești
Limba maternă	Română
Limbi străine cunoscute	Engleză, Franceză
Competențe și abilități sociale	Aptitudini de comunicare, aptitudini de lucru în echipă (echipe multiculturale și multinaționale), atât la nivelul Universității Petrol-Gaze din Ploiești, cât și prin realizarea unui dialog cu alte universități din țară și din străinătate pe probleme educaționale și de management al educației.
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Microsoft Office (Word, Excel, Power Point).
Competențe și aptitudini	<p>Autor unic al unui număr de 5 cărți, editor al 1 volum și traducător al unei cărți și autor al 70 de articole și capitole publicate în volume tematice, reviste și jurnale de specialitate și în volumele unor conferințe naționale și internaționale.</p> <p>Director proiect ROSE – Centre de învățare AG 80 SGU/CII Start up – Ghidul tău de învățare</p> <p>Director proiect CNFIS-FDI-2016-0067 „Unitate în diversitate - dezvoltarea competențelor interculturale pentru o mai bună integrare și adaptare culturală a studenților internaționali din Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești</p> <p>Coordonator gestionare beneficiari programe de formare în cadrul Proiectului POSDRU 57/1.3/S/32629</p> <p>„Formarea profesională a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar pentru noi oportunități de dezvoltare în carieră”.</p> <p>Expert comunicare în cadrul Proiectului POSDRU 86/1.2/S/62689 „Formarea personalului universitar și a studenților în utilizarea instrumentelor informatice moderne în domeniul managementului universitar”.</p> <p>Coordonator Proiect LEONARDO: Trainer’s Training to Virtual Learning Communities, P/99/2/07072/PI/II.1.1.A/FPC, coordonator Universitatea Mihno, Portugalia.</p> <p>Coordonator al echipei UPG în Proiectul național ENTRANCE privind reorganizarea concursului de admitere în învățământul superior, coordonator Consiliul Britanic, București, 1996-2000.</p> <p>Coordonator al echipei a UPG în Proiectul național BRITISH CULTURAL STUDIES privind introducerea Studiilor culturale britanice în Planurile de învățământ ale Facultăților cu profil filologic, coord. Consiliul Britanic, București, 1999-2002.</p>
Informații suplimentare	<p>Apartenență la comitete științifice și organizații profesionale</p> <ul style="list-style-type: none"> - Expert evaluator ARACIS pentru domeniul Filologie (2013 și în prezent); - Membru în comitetul științific al jurnalului <i>Cultural Intertexts</i>, Universitatea „Dunărea de Jos” Galați (2016 și în prezent); - Referent științific al Editurii Universității Petrol-Gaze din Ploiești (2000 și în prezent); - Referent științific al Editurii Universității „Transilvania” din Brașov (2013 și în prezent); - Membru al RSEAS - Societatea Română de Anglistică și Americanistică, ESSE - Societatea Europeană de Anglistică și RAAS – Societatea Română de Studii Americane.